Maszyny proste 2B

[ Strona 1 ]

1. Podaj swoje imie i nazwisko:

Odpowiedzi: 20
(100%)
Pominie¢: 0 (0%)

Odpowiedz

Respondent (4810191)

Anusia Szestakow

Respondent (4809155)

Sebastian Zajaczkowski

Respondent (4803782)

Natalia Leciej

Respondent (4803235)

Wiktoria Kordacka

Respondent (4803146

Korneliusz Stawinski

Michat Rekas

)
Respondent (4803136)
Respondent (4802872)

Jakub Naparto

Respondent (4802758)

Julka Krysiak

Respondent (4802697)

Martyna Lesniak

Respondent (4802149

Wojtek Sadlifski

Bartosz Ciszak

)
Respondent (4802174)
Respondent (4802099)

Mateusz Smietana

Respondent (4801430)

Maria Ryfiak

Respondent (4801704)

Karina Bartkowiak

Respondent (4801592

Dominika Lipska

Magda Serwinowska

)
Respondent (4801687)
Respondent (4801588)

Dariusz Btazejewski

Respondent (4801443)

Magda Serwinowska

Respondent (4796193)

Maksymilian Kuowski

Respondent (4788614)

Radek Kosciucha

2. Podnoszgc ciato przy pomocy dzwigni:

Odpowiedzi: 20
(100%)
Pominie¢: 0 (0%)

jedna odpowiedz procentowo ile gtosow
nie musimy wykonywa¢ zadnej pracy 0% 0
wykonamy mniejszg prace, niz podnoszac to ciato bez dzwigni 30% 6
wykonamy wiekszg prace, niz podnoszac to ciato bez dZzwigni 5% 1
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mozemy dziata¢ mniejsza sitg, niz podnoszac ciato bez dZzwigni 65%

13

3. Dzwignie dwustronng najczesciej tworzy kawatek drewna,
belka, lub metalowy pret. Oprécz tego w sktad dzwigni wchodzi
takze punkt podparcia. Jakie warunki powinien spetnia¢ punkt
podparcia?

Odpowiedzi: 20
(100%)

Pominie¢: 0 (0%)

jedna odpowiedz procentowo ile gloséw
EZ:/'\/(:nlen by¢ niewielkim wzniesieniem i znajdowac sie pomiedzy kohcami 100% 20
punkt podparcia znajduje sie na jednym z kohcéw belki. 0% 0
nie musi by¢ punktu podparcia 0% 0
poza belkg 0% 0

4. Przyktadem dzwigni dwustronnej nie jest/sa

Odpowiedzi: 20
(100%)

Pominieé: 0 (0%)

jedna odpowiedz procentowo ile gtosow
obcegi 0% 0
nozyczki 5% 1
taczka 85% 17
tom 10% 2

5. Na koncu hustawki o dtugosci 4m podpartej w srodku usiadto
dziecko o masie 15 kg. W jakiej odlegtosci od srodka hustawki
musi usigs¢ dziecko o masie 30 kg, aby hustawka byta w
robwnowadze?

Odpowiedzi: 20
(100%)

Pominie¢: 0 (0%)

jedna odpowiedz procentowo ile gtoséw
1m 60% 12
12m 0% 0
1,5m 0% 0
2m 40% 8
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